Информација о материјалима за припрему кандидата за проверу посебних функционалних компетенција за извршилачко радно место оглашено јавним конкурсом Центра за истраживање несрећа у саобраћају:

1 Радно место за истраживање и анализу несрећа у железничком саобраћају, Сектор за истраживање несрећа у железничком саобраћају,  звање самостални саветник  – 1 извршилац.

Посебна функционална компетенција у одређеној области рада  - Стручно-оперативни послови (методе и технике опсервације, прикупљања и евидентирања података; технике обраде и израде прегледа података; методе анализе и закључивања о стању у области; методе и технике израде извештаја на основу одређених евиденција; технике израде општих, појединачних и других правних и осталих аката) -  провераваће се путем усмене симулације.
Посебна функционална компетенција за одређено радно место - Планска документа, прописи и акта из надлежности и организације органа (Закон о истраживању несрећа у ваздушном, железничком и водном саобраћају) - провераваће се путем усмене симулације.
Посебна функционална компетенција за одређено радно место – Прописи из делокруга радног места (Закон о железници, Закон о безбедности у железничком саобраћају, Закон о интероперабилности железничког система, Директива 2004/49/ЕЗ Европског парламета и Савета (Директива о безбедности на железници) - провераваће се путем  усмене симулације.

https://www.paragraf.rs/propisi/zakon-o-istrazivanju-nesreca-u-vazdusnom-  zeleznickom-vodnom-saobracaju.html
            https://www.paragraf.rs/propisi/zakon_o_zeleznici.html
            https://www.paragraf.rs/propisi/zakon-o-bezbednosti-u-zeleznickom-saobracaju.html
            http://demo.paragraf.rs/demo/combined/Old/t/t2018_06/t06_0002.htm
            https://eur-lex.europa.eu/legal-content/EN/TXT/?uri=celex:32004L0049




